

«Сделано много, планов ещё больше»

► О том, что принёс уходящий год, как шла работа в округе, чего удалось добиться в депутатской деятельности, в интервью нашему корреспонденту рассказал депутат Белгородского городского Совета по одномандатному избирательному округу №11 Илья Салмин.

- Илья Олегович, чем вам запомнился 2021 год?

- В уходящем году, как, впрочем, и раньше, нам довелось решать множество разных задач. Как всегда, велась ежедневная кропотливая работа. Большую часть запланированного удалось успешно выполнить, получилось создать хороший задел на будущее. Год оказался довольно сложным, насыщенным яркими, бурными событиями в масштабах нашей страны, региона и, конечно, нашего округа.

Он принёс много нового: новая Государственная Дума, новый губернатор Белгородской области, скоро Белгород получит нового градоначальника. Я уверен, что у нас будет эффективная управлеченческая команда, которая послужит многим успехам нашего региона.

Нельзя умолчать и о сложностях. В первую очередь, это коронавирусная инфекция, которая погрузила весь мир в доселе неизвестное нам состояние, унесла много жизней и продолжает терзать нас. Распространение COVID-19, конечно, натворило бед и усложнило решение поставленных задач. Но радует то, что вирус не помешал нам сделать задуманное.

- Что именно удалось сделать?

- Самым масштабным достижением является ремонт школы №45 в 11 округе. Удалось с привлечением бюджетных средств в рамках региональных и федеральных программ, а также с привлечением средств инвесторов приступить к комплексному капитальному ремонту школы и прилегающей к ней территории. Надо заметить, что объём ремонта оказался гораздо шире имеющихся планов. Капитально отремонтирован школьный стадион, те-

перь он стал современным, освещённым и послужит отличным местом притяжения жителей округа для занятия полезным делом - спортом и физкультурой. Прежде всего, стадион стал удобнее и безопаснее. В настоящее время выполнен ремонт фасада школы, приведена в порядок дворовая территория. В следующем году планируем завершить реконструкцию бассейна, сделать комплексное благоустройство пространства пришкольного участка. Думаю, что в 2022 году это учреждение станет одним из лучших и современных в городе.

- А как обстоит дело с детскими садами? Вы говорили о необходимости обратить пристальное внимание на их состояние.

- Да, действительно. Одной из моих задач было приведение в порядок детских садов - много жалоб поступало на их состояние. И сам я, проходя по территории округа, не раз обращал внимание на вид детских учреждений, хотя нельзя сказать, что они были в плачевном состоянии. Хочу поблагодарить за упорный труд работников учебных заведений, которые поддерживали территории, здания, детсадовский инвентарь в аккуратном состоянии. Просто многое уже устарело, и заботиться обо всём становилось всё сложней. Особенно плохо дело обстояло с асфальтом во всех без исключения детских садах. В течение 2021 года нам удалось организовать капитальный ремонт трёх детсадов и прилегающих к ним территорий. Сделана кровля, заменены оконные блоки, где необходимо, проложен новый асфальт. А сотрудники привились с ёщё большим энтузиазмом бе-



ФОТО БОРИСА ЕЧИНА

режно ухаживать теперь уже за новыми детсадовскими принадлежностями.

Илья Олегович, благоустраивали ли дворы и общественные пространства в округе в этом году?

- Им мы тоже уделили внимание. Благодаря инициативе Вячеслава Владимировича Гладкова на территориях многоквартирных жилых домов появились новые детские и спортивные площадки, которые существенно преобразили облик нашего округа. К строительству каждой площадки был индивидуальный подход, учитывающий пожелания жителей. От новых спортивных и детских площадок мы пошли дальше - к комплексному благоустройству дворов, ремонту асфальта, оборудованию современного освещения во дворах. Теперь, чтобы заняться спортом, жителям достаточно выйти в свой двор. Там, где ремонт уже завершился, стало по-домашнему уютно и безопасно. Сейчас важно, чтобы жители бережно и ответственно относились к новому оборудо-

ванию дворовых территорий, что позволит не стоять на месте, а дальше развивать и совершенствовать город.

- Но ведь ваша работа не ограничивается благоустройством?

- Есть в наших депутатских полномочиях нормотворческие инициативы. Приведу один, пожалуй, самый яркий пример за последнее время. Совместно с коллегами по горсовету мы инициировали обращение к Правительству Российской Федерации с предложением на законодательном уровне закрепить обязательность установки специальных блокираторов, мешающих случайному открытию окон. К сожалению, на слуху много трагических случаев в этой связи с детьми и взрослыми. Не обошла такая беда и наш округ. Чтобы упредить случаи выпадения из окон людей, мы проработали соответствующее предложение, получили нужное одобрение коллег из областной Думы и направили в профильные ведомства. Результат: первого ноября 2021 года вступил в силу новый ГОСТ РФ, определяющий обязательную установку защитной оконной фурнитуры во вновь возводимых домах.

Многое удалось сделать в этом году: от небольших дел до по-настоящему важных. Планов на будущее - ёщё больше. Это и реконструкция двора многоквартирного дома на улице Левобережной, 22, развитие набережной реки Везёлка с расчисткой русла, строительство транспортной развязки на улице Везельской, начало строительства второй очереди общеобразовательной школы в микрорайоне Новая жизнь, решение множества бытовых проблем и вопросов благоустройства. В общем, работы хватит надолго.

В завершение хочу поблагодарить наших жителей за активное участие в жизни округа, города, поздравить всех с наступающим Новым годом и пожелать всем крепкого здоровья!

Беседовала Елена ИВАНОВА